
20013 7月12日 晴 良 （27函館2）第2日 第1競走 ��
��1，200�サラブレッド系2歳

発走9時55分 （芝・右）
未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 5，000，000円 2，000，000円 1，300，000円 750，000円 500，000円� コースレコード

中央レコード
1：09．3
1：07．8

良
良

22 スズカバーディー 牡2黒鹿54 古川 吉洋永井 啓弍氏 西橋 豊治 新ひだか グランド牧場 442＋ 41：11．3 3．8�
33 ピ コ ッ ト 牝2栗 54 松田 大作セゾンレースホース� 石毛 善彦 日高 Shall Farm 430－ 21：11．51� 21．9�
89 フリームーヴメント 牡2栗 54 丸田 恭介ディアレスト 宗像 義忠 浦河 三嶋牧場 440± 01：11．6� 6．0�
77 ビップフウマ 牡2鹿 54 柴山 雄一鈴木 邦英氏 松下 武士 安平 ノーザンファーム 502－ 41：12．02� 29．0�
11 ウェルノーテッド 牝2黒鹿54 四位 洋文安原 浩司氏 昆 貢 浦河 辻 牧場 426± 01：12．1クビ 1．7�
44 リキッドブルー 牡2鹿 54 菱田 裕二青芝商事� 西村 真幸 安平 �橋本牧場 452＋ 41：12．31� 41．6	
55 ラ チ ェ ッ ト 牝2栗 54 吉田 隼人 
荻伏服部牧場 和田 雄二 新ひだか 岡田スタツド 448± 01：12．51� 17．3�
88 チェリートレジャー 牡2栗 54 丸山 元気櫻井 悦朗氏 小西 一男 浦河 富塚ファーム 486－ 21：12．6クビ 47．8�
66 アヴァンデセール 牝2黒鹿 54

51 ▲井上 敏樹岡田 牧雄氏 池上 昌和 日高 三城牧場 404± 01：12．7� 89．6

（9頭）

売 得 金
単勝： 19，783，900円 複勝： 37，114，000円 枠連： 5，842，700円
馬連： 29，244，800円 馬単： 23，920，900円 ワイド： 17，776，900円
3連複： 39，918，500円 3連単： 92，560，200円 計： 266，161，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 380円 複 勝 � 210円 � 650円 � 270円 枠 連（2－3） 3，460円

馬 連 �� 2，850円 馬 単 �� 4，810円

ワ イ ド �� 740円 �� 310円 �� 950円

3 連 複 ��� 3，030円 3 連 単 ��� 17，140円

票 数

単勝票数 計 197839 的中 � 43307（2番人気）
複勝票数 計 371140 的中 � 52654（2番人気）� 12471（5番人気）� 36886（3番人気）
枠連票数 計 58427 的中 （2－3） 1307（11番人気）
馬連票数 計 292448 的中 �� 7942（8番人気）
馬単票数 計 239209 的中 �� 3725（13番人気）
ワイド票数 計 177769 的中 �� 5857（7番人気）�� 16149（3番人気）�� 4433（10番人気）
3連複票数 計 399185 的中 ��� 9865（11番人気）
3連単票数 計 925602 的中 ��� 3915（55番人気）

ハロンタイム 12．4―11．0―11．6―11．9―12．0―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．4―23．4―35．0―46．9―58．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．9―3F36．3
3 3（6，9）1，7，2（5，8）4 4 3，9（1，7）（2，6）－（5，8）4
市場取引馬

勝馬の
紹 介

スズカバーディー �
�
父 スズカフェニックス �

�
母父 キングカメハメハ デビュー 2015．6．28 函館4着

2013．2．24生 牡2黒鹿 母 バイブレイションズ 母母 シャイアーズエンデ 2戦1勝 賞金 6，100，000円
〔発走状況〕 ラチェット号は，枠入り不良。

20014 7月12日 晴 良 （27函館2）第2日 第2競走 ��1，700�サラブレッド系3歳
発走10時20分 （ダート・右）

牝，未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 4，600，000円 1，800，000円 1，200，000円 690，000円 460，000円� コースレコード

中央レコード
1：42．0
1：41．7

重
不良

68 フォローガーネット 牝3鹿 54 吉田 隼人松岡 隆雄氏 河内 洋 浦河 浦河小林牧場 446－ 21：47．7 3．8�
22 テ ッ プ シ ー 牝3芦 54 丸山 元気平賀 久枝氏 根本 康広 浦河 鎌田 正嗣 450＋ 21：48．01� 3．4�
812 ウイングタイガー 牝3鹿 54 小林 徹弥 �ミキハウスHKサービス 目野 哲也 浦河 杵臼斉藤牧場 432＋ 41：48．21� 17．0�
44 ノウゼンハレン 牝3鹿 54 田中 健�ターフ・スポート北出 成人 浦河 岡本牧場 432± 01：48．3� 17．4�
33 ダ リ グ ラ ム 牝3黒鹿54 柴山 雄一 �社台レースホース栗田 博憲 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 472± 01：48．72� 9．0	
711 ラインキュート 牝3栗 54 古川 吉洋大澤 繁昌氏 水野 貴広 安平 ノーザンファーム B432－ 61：48．91 33．9

45 マンテンドリーム 牝3栗 54

51 ▲加藤 祥太小島 將之氏 柴田 光陽 日高 ダーレー・ジャパン・
ファーム有限会社 450＋ 41：49．0� 3．7�

56 デルマオコマ 牝3栗 54 嶋田 純次浅沼 廣幸氏 武井 亮 千歳 社台ファーム B444－ 41：49．42� 26．0�
69 モズジャスティス 牝3鹿 54 菱田 裕二 �キャピタル・システム 中尾 秀正 浦河 谷川牧場 462－101：50．46 38．4

710 パープルオンリー 牝3黒鹿 54

51 ▲井上 敏樹中野 銀十氏 福島 信晴 新ひだか 竹内 良一 B444＋121：50．82� 12．3�
57 ジーンノワール 牝3黒鹿54 丸田 恭介国田 正忠氏 池添 学 浦河 高村牧場 398＋ 81：53．5大差 69．3�
11 リキサンフロール 牝3黒鹿54 黛 弘人 �ハイパワー商事 奥平 雅士 新ひだか 本桐牧場 460＋ 41：54．56 199．4�
813 オウケンクイーン 牝3栗 54 藤岡 康太福井 明氏 千田 輝彦 日高 シンボリ牧場 488＋201：55．67 73．5�

（13頭）

売 得 金
単勝： 17，579，400円 複勝： 20，085，200円 枠連： 7，199，900円
馬連： 26，905，000円 馬単： 17，698，400円 ワイド： 17，774，100円
3連複： 38，595，300円 3連単： 55，406，900円 計： 201，244，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 380円 複 勝 � 200円 � 150円 � 290円 枠 連（2－6） 1，090円

馬 連 �� 1，290円 馬 単 �� 2，700円

ワ イ ド �� 470円 �� 2，080円 �� 700円

3 連 複 ��� 5，780円 3 連 単 ��� 26，460円

票 数

単勝票数 計 175794 的中 � 36913（3番人気）
複勝票数 計 200852 的中 � 25605（3番人気）� 40580（2番人気）� 15006（5番人気）
枠連票数 計 71999 的中 （2－6） 5110（4番人気）
馬連票数 計 269050 的中 �� 16048（3番人気）
馬単票数 計 176984 的中 �� 4915（6番人気）
ワイド票数 計 177741 的中 �� 10427（3番人気）�� 2043（24番人気）�� 6518（6番人気）
3連複票数 計 385953 的中 ��� 5005（22番人気）
3連単票数 計 554069 的中 ��� 1518（77番人気）

ハロンタイム 6．9―11．3―12．1―12．4―12．8―12．7―12．8―13．1―13．6

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―18．2―30．3―42．7―55．5―1：08．2―1：21．0―1：34．1

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F52．2―3F39．5
1
3
6，12，13（1，5）（8，7）10，4，9－3－2－11・（6，12，8）－5－（4，2）10－3－（13，9）（1，7）11

2
4
6，12（1，5，13）－8，10，7，4－9－3，2－11・（12，8）6－（5，2）4－3，10（9，11）＝（1，7）13

勝馬の
紹 介

フォローガーネット �
�
父 サンライズペガサス �

�
母父 ク ロ フ ネ デビュー 2014．11．8 京都2着

2012．4．10生 牝3鹿 母 フォローミー 母母 トシザダンサー 4戦1勝 賞金 7，400，000円
〔タイムオーバーによる出走制限〕 ジーンノワール号・リキサンフロール号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，平成27年

8月12日まで平地競走に出走できない。
オウケンクイーン号は，「タイムオーバーによる出走制限」のため，平成27年9月12日まで平地
競走に出走できない。

※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ロックステップ号

枠
番
馬
番 馬 名 毛

色
年
齢性

重量 騎 手 馬 主 調教師 産
地・生産牧場

馬
装
具
馬体
重量
前走
増減 タイム 着 差 単勝

オッズ・
単勝
人気

第２回 函館競馬 第２日



20015 7月12日 晴 良 （27函館2）第2日 第3競走 ��
��1，000�サラブレッド系3歳

発走10時50分 （ダート・右）
未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 4，600，000円 1，800，000円 1，200，000円 690，000円 460，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．9

重
重

44 ティーエスカクタス 牡3栗 56 松田 大作田畑 利彦氏 鈴木 孝志 浦河 浦河日成牧場 B484± 0 59．4 14．3�
22 セイウンアワード 牡3鹿 56 岩田 康誠西山 茂行氏 杉浦 宏昭 日高 厚賀古川牧場 518＋ 6 59．61� 3．3�
79 ラッキーダン 牡3黒鹿56 丹内 祐次田島榮二郎氏 谷原 義明 日高 木村牧場 B468± 0 59．7� 4．6�
56 プリンセスケイ 牝3黒鹿54 丸山 元気井手 慶祐氏 古賀 慎明 千歳 社台ファーム 450＋ 21：00．12� 2．6�
55 アグネスエピソード 牝3黒鹿54 勝浦 正樹渡辺公美子氏 西浦 勝一 新ひだか 三石川上牧場 468＋ 41：00．42 11．6�
811 デピュートアゲン 牡3鹿 56 藤岡 康太浅川 皓司氏 岩戸 孝樹 新ひだか 三木田 明仁 B492± 01：00．93 110．5�
812 ヴェルトフリーデン 牡3鹿 56 長岡 禎仁 	ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 柄崎 孝 浦河 辻 牧場 518－ 2 〃 クビ 26．5

710 トリアンドルス 牝3栗 54 菱田 裕二ディアレスト 松山 将樹 浦河 小島牧場 B460＋ 61：01．0クビ 10．1�
11 トウショウチャート 牡3栗 56

53 ▲城戸 義政トウショウ産業	 土田 稔 新ひだか 鳥谷 勝彦 432＋ 81：01．21� 42．4�
33 ト リ ル ビ ー 牝3鹿 54 吉田 隼人髙樽さゆり氏 牧 光二 新冠 武田 修一 458＋ 21：01．3� 105．3

67 ス パ ツ ィ オ 牡3黒鹿56 丸田 恭介�辻牧場 上原 博之 浦河 辻 牧場 466± 01：01．4クビ 50．0�
68 フクノセヴラン 牡3鹿 56

53 ▲井上 敏樹福島 祐子氏 小野 次郎 浦河 ガーベラパー
クスタツド 454 ―1：01．82� 187．8�

（12頭）

売 得 金
単勝： 18，599，100円 複勝： 22，838，300円 枠連： 8，472，500円
馬連： 32，659，700円 馬単： 21，343，200円 ワイド： 18，296，000円
3連複： 43，302，300円 3連単： 73，270，600円 計： 238，781，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，430円 複 勝 � 350円 � 150円 � 160円 枠 連（2－4） 2，680円

馬 連 �� 2，640円 馬 単 �� 6，720円

ワ イ ド �� 970円 �� 1，160円 �� 290円

3 連 複 ��� 3，760円 3 連 単 ��� 30，950円

票 数

単勝票数 計 185991 的中 � 10397（6番人気）
複勝票数 計 228383 的中 � 12702（6番人気）� 46106（2番人気）� 38889（3番人気）
枠連票数 計 84725 的中 （2－4） 2450（8番人気）
馬連票数 計 326597 的中 �� 9564（11番人気）
馬単票数 計 213432 的中 �� 2380（22番人気）
ワイド票数 計 182960 的中 �� 4493（11番人気）�� 3710（12番人気）�� 18387（3番人気）
3連複票数 計 433023 的中 ��� 8636（11番人気）
3連単票数 計 732706 的中 ��� 1716（92番人気）

ハロンタイム 12．2―11．1―11．5―11．8―12．8

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．2―23．3―34．8―46．6

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．2―3F36．1
3 4，6，9（5，10）（2，11）12，3（1，7）－8 4 4，6，9－（5，10）2－11（3，12）（1，7）－8

勝馬の
紹 介

ティーエスカクタス �
�
父 フレンチデピュティ �

�
母父 Forty Niner デビュー 2014．12．20 阪神4着

2012．3．16生 牡3栗 母 クールネージュ 母母 Kool Arrival 4戦1勝 賞金 5，700，000円

20016 7月12日 晴 良 （27函館2）第2日 第4競走 ��1，200�サラブレッド系3歳
発走11時20分 （芝・右）

未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 4，600，000円 1，800，000円 1，200，000円 690，000円 460，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．0
1：06．5

良
良

816 クリノスイートピー 牝3黒鹿54 柴山 雄一栗本 守氏 星野 忍 新冠 中地 義次 434＋ 61：10．2 12．4�
59 クラウンシトラス 牝3栗 54 勝浦 正樹矢野 恭裕氏 菊川 正達 浦河 赤田牧場 B482± 0 〃 クビ 7．8�
714 ハコダテローズ 牝3鹿 54 菱田 裕二河内 孝夫氏 岡田 稲男 新ひだか 野坂牧場 418－ 81：10．3クビ 5．5�
815 ヤマイチサクラ 牝3栗 54

51 ▲加藤 祥太坂本 肇氏 田所 秀孝 新ひだか 猪野毛牧場 458＋ 41：10．4� 126．9�
612 マーシフルハート 牝3鹿 54 岩田 康誠�G1レーシング 浅見 秀一 安平 追分ファーム 380＋ 61：10．5� 14．8�
713 クリノツーイーソー 牡3栗 56 丸山 元気栗本 博晴氏 伊藤 伸一 浦河 近藤牧場 428－ 21：10．6� 250．8	
24 ローブディアンジェ 牝3青鹿54 四位 洋文 
シルクレーシング 今野 貞一 安平 ノーザンファーム B440± 0 〃 アタマ 19．1�
48 ハイオンザリスト 牡3鹿 56 西村 太一田中 春美氏 新開 幸一 浦河 大成牧場 468＋ 21：10．7� 15．2�
611 ド ー テ 牝3鹿 54

51 ▲城戸 義政岡田 牧雄氏 菊川 正達 池田 小濱 正博 B440＋ 4 〃 ハナ 39．8

47 サワヤカムスメ 牝3鹿 54 藤岡 康太永井 啓弍氏 西橋 豊治 むかわ 新井牧場 430＋ 41：10．8クビ 3．0�
12 エフティロビン 牡3鹿 56 村田 一誠吉野 英子氏 粕谷 昌央 白老 習志野牧場 432－ 2 〃 ハナ 24．9�
510 アサクサキンボシ 牡3黒鹿 56

53 ▲井上 敏樹田原 慶子氏 戸田 博文 千歳 社台ファーム 444－ 21：11．01 123．0�
11 フロリアード 牝3芦 54 丸田 恭介村野 康司氏 大竹 正博 千歳 社台ファーム 466＋ 4 〃 クビ 4．4�
36 ブライアンキング 牡3鹿 56 黛 弘人林 正道氏 森田 直行 新ひだか 幌村牧場 466＋ 41：11．21� 39．2�
35 パエリダエーザ 牝3黒鹿54 吉田 隼人�ノースヒルズ �島 一歩 新冠 株式会社

ノースヒルズ 416± 01：11．3� 138．1�
23 ホーリーエンジェル 牝3黒鹿54 松田 大作天堀 忠博氏 橋田 満 新冠 ヒノデファーム 432＋ 21：11．51� 83．2�

（16頭）

売 得 金
単勝： 21，758，500円 複勝： 34，153，600円 枠連： 11，169，600円
馬連： 39，966，200円 馬単： 21，441，800円 ワイド： 27，682，900円
3連複： 54，652，700円 3連単： 71，290，600円 計： 282，115，900円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，240円 複 勝 � 350円 � 300円 � 230円 枠 連（5－8） 3，580円

馬 連 �� 4，060円 馬 単 �� 7，730円

ワ イ ド �� 1，020円 �� 1，200円 �� 980円

3 連 複 ��� 9，810円 3 連 単 ��� 64，200円

票 数

単勝票数 計 217585 的中 � 13930（5番人気）
複勝票数 計 341536 的中 � 24004（5番人気）� 29678（4番人気）� 41641（3番人気）
枠連票数 計 111696 的中 （5－8） 2416（17番人気）
馬連票数 計 399662 的中 �� 7618（16番人気）
馬単票数 計 214418 的中 �� 2079（29番人気）
ワイド票数 計 276829 的中 �� 6976（9番人気）�� 5866（13番人気）�� 7309（8番人気）
3連複票数 計 546527 的中 ��� 4178（33番人気）
3連単票数 計 712906 的中 ��� 805（201番人気）

ハロンタイム 12．1―10．6―11．3―11．8―12．0―12．4

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．1―22．7―34．0―45．8―57．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F47．5―3F36．2
3 ・（3，11）（7，9）（1，8，15，16）（12，14）（2，10）－（6，13）－4－5 4 ・（3，11）（7，9，16）（1，8，15）（12，14）10（2，13）（6，4）－5
市場取引馬

勝馬の
紹 介

クリノスイートピー �
�
父 アドマイヤコジーン �

�
母父 マイネルラヴ デビュー 2014．8．23 新潟12着

2012．3．24生 牝3黒鹿 母 テンザンジョイ 母母 ディアドータ 12戦1勝 賞金 9，060，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 1頭 ダンツレガリア号



20017 7月12日 晴 良 （27函館2）第2日 第5競走 ��
��1，800�サラブレッド系2歳

発走12時10分 （芝・右）
新馬；負担重量は，馬齢重量
本 賞 7，000，000円 2，800，000円 1，800，000円 1，100，000円 700，000円� コースレコード

中央レコード
1：51．0
1：45．9

良
良

55 グローリーミスト 牡2青鹿54 藤岡 康太 �グリーンファーム中竹 和也 安平 ノーザンファーム 486 ―1：56．0 9．1�
66 プレイヤーサムソン 牡2鹿 54 四位 洋文嶋田 賢氏 大和田 成 新ひだか 岡田牧場 464 ―1：56．1� 4．3�
33 アドルナメンテ 牝2鹿 54 岩田 康誠安原 浩司氏 須貝 尚介 安平 ノーザンファーム 456 ―1：56．52� 1．5�
22 マ ジ メ 牡2鹿 54 丹内 祐次杉澤 光雄氏 河内 洋 新冠 前川 隆範 504 ―1：57．56 6．3�
11 クリノリトミシュル 牝2鹿 54 古川 吉洋栗本 博晴氏 武田 博 日高 宝寄山 忠則 458 ― 〃 クビ 27．6�
44 コスモライフワーク 牡2鹿 54 黛 弘人 	ビッグレッドファーム 菊川 正達 新冠 コスモヴューファーム 452 ―1：57．6� 37．9


（6頭）

売 得 金
単勝： 31，637，200円 複勝： 21，069，700円 枠連： 発売なし
馬連： 23，299，300円 馬単： 24，880，500円 ワイド： 11，220，700円
3連複： 31，639，700円 3連単： 108，613，900円 計： 252，361，000円

払戻金・
給付金

単 勝 � 910円 複 勝 � 340円 � 230円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 1，460円 馬 単 �� 3，370円

ワ イ ド �� 230円 �� 150円 �� 120円

3 連 複 ��� 380円 3 連 単 ��� 6，990円

票 数

単勝票数 計 316372 的中 � 29359（4番人気）
複勝票数 計 210697 的中 � 22748（4番人気）� 38759（2番人気）
馬連票数 計 232993 的中 �� 12294（5番人気）
馬単票数 計 248805 的中 �� 5530（12番人気）
ワイド票数 計 112207 的中 �� 8799（5番人気）�� 18122（3番人気）�� 30127（1番人気）
3連複票数 計 316397 的中 ��� 62001（2番人気）
3連単票数 計1086139 的中 ��� 11258（22番人気）

ハロンタイム 13．3―12．9―13．5―13．9―14．0―13．5―12．4―11．2―11．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
13．3―26．2―39．7―53．6―1：07．6―1：21．1―1：33．5―1：44．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．4―3F34．9
1
3
5，6，4，2，1，3・（5，6）（4，2）（1，3）

2
4
5－6，4，2，1，3・（5，6）2（4，3）1

勝馬の
紹 介

グローリーミスト �
�
父 ワークフォース �

�
母父 ジャングルポケット 初出走

2013．1．25生 牡2青鹿 母 ミスティフォレスト 母母 ロージーミスト 1戦1勝 賞金 7，000，000円

20018 7月12日 晴 良 （27函館2）第2日 第6競走 ��
��2，000�サラブレッド系3歳

発走12時40分 （芝・右）
未勝利；負担重量は，馬齢重量
本 賞 4，600，000円 1，800，000円 1，200，000円 690，000円 460，000円� コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

59 アドマイヤロワ 牡3鹿 56 岩田 康誠近藤 利一氏 橋田 満 安平 ノーザンファーム 476－ 42：02．3 5．8�
35 トーカティヴ 牡3青鹿56 柴山 雄一 H.H．シェイク・モハメド 小島 太 日高 ダーレー・ジャパン・

ファーム有限会社 444＋ 2 〃 クビ 3．7�
34 クリノイーソー 牡3鹿 56 古川 吉洋栗本 博晴氏 武田 博 日高 横井 哲 468＋ 42：02．51 14．9�
47 マインリーバー 牡3青鹿56 藤岡 康太岩﨑 僖澄氏 高橋 亮 新冠 松木 加代 468－ 6 〃 クビ 31．9�
22 ハ ナ イ チ ゲ 牝3芦 54 丹内 祐次 �ビッグレッドファーム 鹿戸 雄一 新ひだか 沖田 博志 442＋ 6 〃 ハナ 10．6�
713 トウカイエンプレス 牝3黒鹿54 丸田 恭介内村 正則氏 栗田 博憲 日高 福満牧場 434－12 〃 ハナ 27．6	
814 シゲルエイサー 牡3栗 56 田中 健森中 蕃氏 武田 博 日高 中前牧場 470＋ 82：02．7� 39．3

11 メモリーオブハース 牝3黒鹿 54

51 ▲加藤 祥太�G1レーシング 須貝 尚介 白老（有）社台コーポレー
ション白老ファーム 414± 02：02．91� 4．5�

815 マコトギンスバーグ 牡3鹿 56 勝浦 正樹�ディアマント 尾形 充弘 日高 ヤナガワ牧場 448± 0 〃 アタマ 4．4

610 ハギノカイザー 牡3栗 56 田中 博康安岡美津子氏 	島 一歩 浦河 村下 明博 432＋ 4 〃 アタマ 143．2�
46 ライブリファースト 牡3鹿 56 水口 優也加藤 哲郎氏 湯窪 幸雄 浦河 高昭牧場 482＋ 2 〃 クビ 43．5�
58 マイネルインプレス 牡3栗 56 吉田 隼人 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 清水 英克 むかわ 新井牧場 450＋102：03．0
 21．3�
23 ネオアルカディア 牡3青鹿56 黛 弘人岡田 牧雄氏 小笠 倫弘 新ひだか 岡田スタツド 488＋ 62：03．21� 74．5�
611 メイショウアルパ 牝3鹿 54

51 ▲井上 敏樹松本 好雄氏 荒川 義之 浦河 村下 明博 472± 02：04．37 55．1�
712 グ ラ ナ ダ 牝3鹿 54 菱田 裕二 �ロードホースクラブ 池江 泰寿 新ひだか ケイアイファーム 434＋ 42：06．9大差 198．7�

（15頭）

売 得 金
単勝： 19，180，800円 複勝： 26，870，300円 枠連： 10，163，000円
馬連： 34，240，100円 馬単： 18，813，900円 ワイド： 21，627，400円
3連複： 46，808，300円 3連単： 61，574，000円 計： 239，277，800円

払戻金・
給付金

単 勝 � 580円 複 勝 � 190円 � 190円 � 300円 枠 連（3－5） 790円

馬 連 �� 1，540円 馬 単 �� 3，060円

ワ イ ド �� 570円 �� 1，540円 �� 780円

3 連 複 ��� 6，140円 3 連 単 ��� 30，890円

票 数

単勝票数 計 191808 的中 � 26078（4番人気）
複勝票数 計 268703 的中 � 39161（4番人気）� 39215（3番人気）� 20140（6番人気）
枠連票数 計 101630 的中 （3－5） 9883（3番人気）
馬連票数 計 342401 的中 �� 17219（5番人気）
馬単票数 計 188139 的中 �� 4603（11番人気）
ワイド票数 計 216274 的中 �� 10102（4番人気）�� 3443（15番人気）�� 7145（7番人気）
3連複票数 計 468083 的中 ��� 5709（13番人気）
3連単票数 計 615740 的中 ��� 1445（78番人気）

ハロンタイム 12．4―10．9―11．8―12．0―12．5―12．7―12．8―12．3―12．4―12．5

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．4―23．3―35．1―47．1―59．6―1：12．3―1：25．1―1：37．4―1：49．8

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F50．0―3F37．2
1
3
11－14－（1，12）（2，15）8（3，5）10－9（7，13）4，6
11，14，1（2，15）8（3，5）（13，10）（9，4）（7，12）6

2
4
11＝（1，14）12（2，15）8（3，5）－10，9，13，7，4，6・（11，14）1（2，8，15，5）（3，13，10，4）（7，9）6＝12

市場取引馬
勝馬の
紹 介

アドマイヤロワ �
�
父 ディープインパクト �

�
母父 Eltish デビュー 2014．7．13 中京7着

2012．4．9生 牡3鹿 母 シーズオールエルティッシュ 母母 Shesabullwinkle 7戦1勝 賞金 6，650，000円
〔制裁〕 アドマイヤロワ号の騎手岩田康誠は，決勝線手前で内側に斜行したことについて戒告。（被害馬：4番）



20019 7月12日 晴 良 （27函館2）第2日 第7競走 ��
��1，000�サラブレッド系3歳以上

発走13時10分 （ダート・右）
500万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
57．7
56．9

重
重

22 キョウエイハピネス 牡4栗 57 柴山 雄一田中 晴夫氏 伊藤 伸一 日高 春木 昭雄 486± 0 58．6 2．2�
67 � テーオーヘリオス 牡3鹿 54 荻野 琢真小笹 公也氏 梅田 智之 米 Yanagawa

Stud LTD. 476＋ 4 58．81	 4．4�
710 セクシーボーイ 牡4鹿 57 岩田 康誠 �ヒダカ・

ブリーダーズ・ユニオン 伊藤 圭三 新ひだか グランド牧場 B476＋ 2 59．01	 6．3�
68 コパノチャールズ 牡3栗 54 藤岡 康太小林 祥晃氏 宮 徹 新ひだか 伊藤 敏明 494± 0 59．1
 8．1�
11 カシノキングダム 牡3鹿 54 田中 博康柏木 務氏 二本柳俊一 日高 門別牧場 B458－ 2 59．73� 17．0�
812 コスモキーマン 牡3鹿 54 丹内 祐次 	ビッグレッドファーム 粕谷 昌央 浦河 川越ファーム 458± 01：00．12� 35．3

44 � フジサンマーケット 牡4栗 57

54 ▲井上 敏樹藤田 秀行氏 的場 均 浦河トラストスリーファーム 454＋ 61：00．2� 45．3�
811 フレンチフェロー 
4鹿 57 木幡 初広鈴木 芳夫氏 高橋 祥泰 新ひだか 中橋 正 B448－ 41：00．3
 162．9�
56 パ オ ロ ッ サ 牝3鹿 52 長岡 禎仁岡田 牧雄氏 大江原 哲 新ひだか 岡田スタツド 460＋ 61：00．61
 133．8

79 � ワイエムテイラー 牝4鹿 55

52 ▲加藤 祥太	サンライズ 鈴木 伸尋 新ひだか 川端 英幸 504＋ 4 〃 クビ 20．6�
55 キャプレット 牝3栗 52 勝浦 正樹前田 幸治氏 武藤 善則 新冠 株式会社

ノースヒルズ 454＋ 21：01．13 8．4�
33 コウエイダイオウ 牡4芦 57 菱田 裕二西岡 静男氏 松元 茂樹 日高 シンボリ牧場 468－ 4 〃 アタマ 108．4�

（12頭）

売 得 金
単勝： 21，799，500円 複勝： 26，325，200円 枠連： 9，787，200円
馬連： 36，958，100円 馬単： 21，646，700円 ワイド： 20，578，500円
3連複： 49，986，500円 3連単： 79，681，000円 計： 266，762，700円

払戻金・
給付金

単 勝 � 220円 複 勝 � 140円 � 150円 � 150円 枠 連（2－6） 430円

馬 連 �� 620円 馬 単 �� 1，070円

ワ イ ド �� 310円 �� 280円 �� 440円

3 連 複 ��� 760円 3 連 単 ��� 3，140円

票 数

単勝票数 計 217995 的中 � 77609（1番人気）
複勝票数 計 263252 的中 � 54520（1番人気）� 42524（2番人気）� 41638（3番人気）
枠連票数 計 97872 的中 （2－6） 17370（1番人気）
馬連票数 計 369581 的中 �� 45651（1番人気）
馬単票数 計 216467 的中 �� 15039（2番人気）
ワイド票数 計 205785 的中 �� 17402（2番人気）�� 19319（1番人気）�� 10969（5番人気）
3連複票数 計 499865 的中 ��� 48847（1番人気）
3連単票数 計 796810 的中 ��� 18381（1番人気）

ハロンタイム 12．3―10．7―11．7―11．8―12．1

通過タイム
200� 400� 600� 800�
12．3―23．0―34．7―46．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．3―3F35．6
3 2（5，12）7，11（4，8）6（10，9）1，3 4 2（5，12）7，8（4，10，11）6，1－9，3

勝馬の
紹 介

キョウエイハピネス �
�
父 サウスヴィグラス �

�
母父 ウォーニング デビュー 2013．10．6 東京5着

2011．4．9生 牡4栗 母 ビ ア ン コ 母母 プ ラ デ シ ュ 8戦3勝 賞金 26，900，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の2頭が出走できる馬とならなかった。
（非当選馬） 2頭 ブルーモントレー号・リネンハピネス号

20020 7月12日 晴 良 （27函館2）第2日 第8競走 ��1，700�サラブレッド系3歳以上
発走13時40分 （ダート・右）

500万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：42．0
1：41．7

重
不良

11 メジャーステップ 牡4栗 57 柴山 雄一 �サンデーレーシング 田村 康仁 安平 ノーザンファーム 498± 01：46．0 4．2�
69 ワイルドコットン 牡4栗 57 勝浦 正樹池谷 誠一氏 池上 昌和 日高 下河辺牧場 494－141：46．1� 6．2�
45 イノセンテス 牡4鹿 57 藤岡 康太小河 一�氏 野中 賢二 平取 清水牧場 466＋ 41：46．31� 5．0�
56 パパラヴズマンボ 牝3青鹿52 黛 弘人�グランド牧場 藤原 辰雄 新ひだか グランド牧場 434± 01：47．04 24．4�
57 ビックマウンテン 牡3鹿 54

51 ▲加藤 祥太�槇本牧場 浜田多実雄 日高 槇本牧場 554＋ 6 〃 クビ 3．5	
812 バイタルフォルム 牡5黒鹿57 西村 太一髙樽さゆり氏 新開 幸一 浦河 藤春 修二 498－ 41：47．1� 18．0

710 ナスノアオバ 牡4鹿 57 荻野 琢真�須野牧場 小笠 倫弘 栃木 恵比寿興業株式

会社�須野牧場 542＋ 81：47．31� 39．5�
711 マコトカンパネッロ 牝3栗 52 菱田 裕二
ディアマント 岩戸 孝樹 様似 出口 繁夫 426－ 41：47．4クビ 124．1�
33 � トーコーヴィオラ 牝5黒鹿55 岩田 康誠森田 藤治氏 橋田 満 安平 ノーザンファーム 466－ 21：47．61� 8．0�
44 � ピ エ リ ー ナ 牝4芦 55 丸山 元気 �キャロットファーム 堀 宣行 白老 （有）社台コーポレー

ション白老ファーム 432＋ 21：48．34 15．3�
22 フィーユブルー 	6鹿 57 木幡 初広青芝商事
 矢野 英一 千歳 社台ファーム B476－ 4 〃 クビ 42．4�
68 マ ラ ケ シ ュ 牝3青鹿52 丸田 恭介片山 博志氏 佐藤 吉勝 新冠 村上牧場 474－ 41：48．4クビ 73．2�
813 マイネルカペラ 牡3鹿 54 丹内 祐次 
サラブレッドクラブ

・ラフィアン 高野 友和 新冠 ビッグレッドファーム 448＋ 81：48．82� 51．3�
（13頭）

売 得 金
単勝： 22，807，100円 複勝： 35，721，300円 枠連： 11，116，500円
馬連： 42，313，300円 馬単： 23，039，300円 ワイド： 23，536，400円
3連複： 55，395，100円 3連単： 82，279，200円 計： 296，208，200円

払戻金・
給付金

単 勝 � 420円 複 勝 � 120円 � 180円 � 130円 枠 連（1－6） 1，340円

馬 連 �� 1，190円 馬 単 �� 2，170円

ワ イ ド �� 450円 �� 310円 �� 490円

3 連 複 ��� 1，370円 3 連 単 ��� 8，350円

票 数

単勝票数 計 228071 的中 � 43196（2番人気）
複勝票数 計 357213 的中 � 84154（1番人気）� 40882（4番人気）� 74768（2番人気）
枠連票数 計 111165 的中 （1－6） 6422（7番人気）
馬連票数 計 423133 的中 �� 27371（4番人気）
馬単票数 計 230393 的中 �� 7952（4番人気）
ワイド票数 計 235364 的中 �� 13045（3番人気）�� 20488（1番人気）�� 11861（5番人気）
3連複票数 計 553951 的中 ��� 30161（1番人気）
3連単票数 計 822792 的中 ��� 7137（8番人気）

ハロンタイム 6．9―11．1―12．2―13．2―13．0―12．2―12．7―12．2―12．5

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．9―18．0―30．2―43．4―56．4―1：08．6―1：21．3―1：33．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．6―3F37．4
1
3
7，12（3，4）（1，9）13（11，5，8）－6（2，10）
8（5，9）（4，1）7（12，10，13，11）（3，6）－2

2
4
7（3，12）4（1，9）（11，13）（6，5）8（2，10）・（5，9）8，1（4，12，10，11）7（3，6，13）＝2

勝馬の
紹 介

メジャーステップ �
�
父 ダイワメジャー �

�
母父 オペラハウス デビュー 2013．9．17 中山10着

2011．4．3生 牡4栗 母 キャッチータイトル 母母 タ イ ト ル ド 17戦3勝 賞金 37，830，000円
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の1頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 1頭 セフティーエムアイ号



20021 7月12日 晴 良 （27函館2）第2日 第9競走 ��1，200�サラブレッド系3歳以上
発走14時15分 （芝・右）

牝，500万円以下；負担重量は，3歳52�4歳以上55�
本 賞 7，500，000円 3，000，000円 1，900，000円 1，100，000円 750，000円� コースレコード

中央レコード
1：08．0
1：06．5

良
良

56 タカラジェニファ 牝4鹿 55
52 ▲井上 敏樹村山 義男氏 伊藤 正徳 新冠 大栄牧場 474－ 41：09．4 11．3�

811 セレッソブランコ 牝3芦 52
49 ▲加藤 祥太三宅 勝俊氏 奥村 豊 日高 天羽 禮治 466＋ 41：09．61� 16．8�

11 タカミツスズラン 牝4鹿 55 勝浦 正樹高橋 光雄氏 高橋 裕 日高 新井 弘幸 466＋ 21：09．91� 5．1�
22 ダイワズットラブ 牝3栗 52 岩田 康誠大城 敬三氏 池上 昌弘 千歳 社台ファーム 438＋ 4 〃 クビ 2．2�
55 サクセスフィリア 牝4鹿 55 吉田 隼人髙嶋 哲氏 牧 光二 浦河 有限会社

吉田ファーム 448＋ 21：10．0クビ 5．9�
710 コスモマイルール 牝4栗 55 丹内 祐次岡田 繁幸氏 萱野 浩二 浦河 久保 昇 454＋ 6 〃 クビ 29．6�
67 ア ヴ ァ ー ル 牝4栗 55 藤田 伸二前原 敏行氏 牧浦 充徳 日高 チャンピオン

ズファーム 460＋221：10．1� 45．6	
44 クインスウィーティ 牝5芦 55 松田 大作田畑 利彦氏 鈴木 孝志 浦河 浦河日成牧場 434＋ 41：10．42 22．3

812 ヤマホトトギス 牝4鹿 55 丸山 元気江川 伸夫氏 竹内 正洋 新冠 川上牧場 B468－ 61：10．5クビ 104．5�
79 ナイトジャスミン 牝4黒鹿55 藤岡 康太金子真人ホール

ディングス� 吉田 直弘 安平 ノーザンファーム 414＋221：10．82 29．6

68 	 アートアロング 牝5栗 55 四位 洋文寺田 寿男氏 笹田 和秀 新ひだか 矢野牧場 440± 01：10．9� 96．2�
33 メッサーウイング 牝3栗 52 菱田 裕二野田 善己氏 佐々木晶三 新ひだか フジワラフアーム B442＋ 61：11．0クビ 7．1�

（12頭）

売 得 金
単勝： 28，331，100円 複勝： 35，947，400円 枠連： 13，651，700円
馬連： 54，932，900円 馬単： 33，392，200円 ワイド： 28，189，100円
3連複： 68，824，100円 3連単： 118，547，100円 計： 381，815，600円

払戻金・
給付金

単 勝 � 1，130円 複 勝 � 300円 � 430円 � 220円 枠 連（5－8） 1，980円

馬 連 �� 4，620円 馬 単 �� 9，160円

ワ イ ド �� 1，250円 �� 910円 �� 1，190円

3 連 複 ��� 7，680円 3 連 単 ��� 52，500円

票 数

単勝票数 計 283311 的中 � 19921（5番人気）
複勝票数 計 359474 的中 � 31196（5番人気）� 19732（6番人気）� 46973（3番人気）
枠連票数 計 136517 的中 （5－8） 5325（8番人気）
馬連票数 計 549329 的中 �� 9199（20番人気）
馬単票数 計 333922 的中 �� 2733（33番人気）
ワイド票数 計 281891 的中 �� 5727（17番人気）�� 8092（10番人気）�� 6054（14番人気）
3連複票数 計 688241 的中 ��� 6715（26番人気）
3連単票数 計1185471 的中 ��� 1637（181番人気）

ハロンタイム 12．0―10．8―11．5―11．8―11．4―11．9

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000�
12．0―22．8―34．3―46．1―57．5

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 3→4」 上り4F46．6―3F35．1
3 ・（3，7）11，4（1，12，6）5（10，8）9，2 4 ・（3，7，11）（4，12，6）1（5，2）（9，10）8

勝馬の
紹 介

タカラジェニファ �
�
父 ヨハネスブルグ �

�
母父 ホワイトマズル デビュー 2013．6．15 東京9着

2011．3．10生 牝4鹿 母 ホワイトピクシイ 母母 ダイナコマネチ 17戦2勝 賞金 24，700，000円
〔制裁〕 タカミツスズラン号の騎手勝浦正樹は，4コーナーで外側に斜行したことについて過怠金10，000円。（被害馬：5番）

20022 7月12日 晴 良 （27函館2）第2日 第10競走 ��
��2，000�

や く も

八 雲 特 別
発走14時50分 （芝・右）
3歳以上，500万円以下；負担重量は，3歳54�4歳以上57�，牝馬2�減

賞 品
本 賞 10，500，000円 4，200，000円 2，600，000円 1，600，000円 1，050，000円
付 加 賞 231，000円 66，000円 33，000円 � コースレコード

中央レコード
1：57．8
1：56．1

良
良

33 � オールステイ 牡4鹿 57 黛 弘人石川 秀守氏 矢作 芳人 米 Indian
Creek Farm 492＋182：01．0 6．9�

77 プレストウィック 牡4芦 57 岩田 康誠 �シルクレーシング 武藤 善則 安平 ノーザンファーム 526± 02：01．21	 1．4�
55 ドリームチェイサー 牡3栗 54 丸山 元気三田 昌宏氏 浅見 秀一 安平 ノーザンファーム 470＋102：01．52 7．6�
66 � ストリートオベロン 牡3黒鹿54 丸田 恭介門野 重雄氏 大竹 正博 米 Winches-

ter Farm 468＋142：01．71	 6．6�
44 
 デンコウウンリュウ 牡5鹿 57 古川 吉洋田中 康弘氏 西橋 豊治 浦河 三嶋牧場 522＋ 2 〃 アタマ 33．1�
11 
 マンディスキュア 牝4黒鹿55 長岡 禎仁�広富牧場 高市 圭二 日高 広富牧場 468＋ 22：01．8� 63．4	
88 ライフトップガン 牡5鹿 57 小林 徹弥谷岡 正次氏 角田 晃一 新ひだか 谷岡 正次 476－142：02．22� 38．6

22 
 ノ ブ ペ イ ジ 牡4鹿 57 藤田 伸二前田 亘輝氏 小崎 憲 新冠 新冠橋本牧場 448－ 4 〃 アタマ 19．0�

（8頭）

売 得 金
単勝： 28，613，400円 複勝： 80，205，100円 枠連： 発売なし
馬連： 45，106，500円 馬単： 36，469，200円 ワイド： 22，259，700円
3連複： 48，120，300円 3連単： 167，587，300円 計： 428，361，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 690円 複 勝 � 140円 � 100円 � 140円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 480円 馬 単 �� 1，540円

ワ イ ド �� 240円 �� 430円 �� 170円

3 連 複 ��� 630円 3 連 単 ��� 4，730円

票 数

単勝票数 計 286134 的中 � 32961（3番人気）
複勝票数 計 802051 的中 � 34696（4番人気）� 643740（1番人気）� 37561（3番人気）
馬連票数 計 451065 的中 �� 72374（3番人気）
馬単票数 計 364692 的中 �� 17716（7番人気）
ワイド票数 計 222597 的中 �� 23281（3番人気）�� 10557（6番人気）�� 41170（2番人気）
3連複票数 計 481203 的中 ��� 56865（2番人気）
3連単票数 計1675873 的中 ��� 25666（14番人気）

ハロンタイム 12．3―10．9―12．0―12．6―12．7―12．4―12．1―11．9―11．8―12．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600� 1，800�
12．3―23．2―35．2―47．8―1：00．5―1：12．9―1：25．0―1：36．9―1：48．7

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F48．1―3F36．0
1
3
3－2，1－6，4，7（5，8）
3－（1，2）7（4，6，8）5

2
4
3－（1，2）－（4，6）7，5，8
3－1（2，7）（4，6，8）5

勝馬の
紹 介

�オールステイ �


父 Cape Cross �



母父 Victory Gallop デビュー 2013．7．28 函館1着

2011．4．21生 牡4鹿 母 Flowerette 母母 Princess Olivia 13戦3勝 賞金 32，621，000円



20023 7月12日 晴 良 （27函館2）第2日 第11競走 ��
��1，700�マリーンステークス

発走15時25分 （ダート・右）
3歳以上，26．7．12以降27．7．5まで1回以上出走馬，除未出走馬および未勝利馬；負担
重量は，ハンデキャップ

賞 品
本 賞 21，000，000円 8，400，000円 5，300，000円 3，200，000円 2，100，000円
付 加 賞 280，000円 80，000円 40，000円 � コースレコード

中央レコード
1：42．0
1：41．7

重
不良

11 ソ ロ ル 牡5黒鹿57．5 吉田 隼人 �サンデーレーシング 中竹 和也 安平 追分ファーム B504± 01：44．3 6．3�
69 ヒラボクプリンス 牡5鹿 54 菱田 裕二�平田牧場 加藤 敬二 浦河 大柳ファーム 494－ 4 〃 アタマ 8．8�
33 ジェベルムーサ 牡5鹿 57 岩田 康誠 �キャロットファーム 大竹 正博 安平 ノーザンファーム 566± 01：44．4� 2．6�
22 ヒラボクマジック 牡7黒鹿54 丸田 恭介�平田牧場 大竹 正博 新ひだか 千代田牧場 516＋ 61：44．5� 44．9�
711 オールブラックス 牡6鹿 54 藤岡 康太近藤 英子氏 中尾 秀正 浦河 辻 牧場 482－ 41：44．71	 16．2	
56 
 ソーミラキュラス 牝5黒鹿53 柴山 雄一 �サンデーレーシング 鹿戸 雄一 安平 ノーザンファーム 526＋131：44．91	 10．3

57 カーティスバローズ 牡5鹿 54 池添 謙一猪熊 広次氏 中竹 和也 浦河 大北牧場 508－ 41：45．0クビ 27．3�
710 エ ア ウ ル フ 牡8栗 56 松田 大作 �ラッキーフィールド角居 勝彦 千歳 社台ファーム B486± 01：45．21� 46．4�
45 � ヒ ュ ウ マ 牡5鹿 54 丸山 元気林 正道氏 斎藤 誠 米 Aaron Sones 512＋ 21：45．3� 62．7

812 マイネルバイカ 牡6鹿 56 丹内 祐次 �サラブレッドクラブ

・ラフィアン 西村 真幸 新ひだか 乾 皆雄 476－161：45．51	 18．7�
813 ティアップゴールド 牡9鹿 52 黛 弘人田中 昇氏 奥平 雅士 様似 富田 恭司 480－101：46．45 201．5�
68 ヒ メ サ ク ラ 牝5鹿 53 藤田 伸二岡田 勇氏 柴田 政人 新冠 大狩部牧場 468＋ 81：46．5クビ 28．2�
44 カチューシャ 牝6栃栗55 伊藤 工真窪田 芳郎氏 角田 晃一 新ひだか 千代田牧場 482－ 41：50．3大差 3．9�

（13頭）

売 得 金
単勝： 57，610，000円 複勝： 82，153，700円 枠連： 32，446，600円
馬連： 190，183，700円 馬単： 93，770，000円 ワイド： 83，205，200円
3連複： 266，125，200円 3連単： 449，945，100円 計： 1，255，439，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 630円 複 勝 � 200円 � 220円 � 140円 枠 連（1－6） 3，050円

馬 連 �� 3，050円 馬 単 �� 5，690円

ワ イ ド �� 1，100円 �� 390円 �� 580円

3 連 複 ��� 2，960円 3 連 単 ��� 23，330円

票 数

単勝票数 計 576100 的中 � 72995（3番人気）
複勝票数 計 821537 的中 � 99400（3番人気）� 83459（4番人気）� 189057（1番人気）
枠連票数 計 324466 的中 （1－6） 8228（14番人気）
馬連票数 計1901837 的中 �� 48307（10番人気）
馬単票数 計 937700 的中 �� 12359（18番人気）
ワイド票数 計 832052 的中 �� 18073（12番人気）�� 58438（2番人気）�� 36663（5番人気）
3連複票数 計2661252 的中 ��� 67282（6番人気）
3連単票数 計4499451 的中 ��� 13979（61番人気）

ハロンタイム 6．8―11．1―12．4―12．7―12．2―12．1―12．5―12．1―12．4

通過タイム
100� 300� 500� 700� 900� 1，100� 1，300� 1，500�
6．8―17．9―30．3―43．0―55．2―1：07．3―1：19．8―1：31．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F49．1―3F37．0
1
3
・（7，8）12（5，9）13（1，6）（4，11）2，10，3・（7，8）11（5，9，3）（1，6，12）13，2，10，4

2
4
7，8（5，12，11）9，13（1，6）3（2，4，10）・（7，8，11）3（5，9）（1，6）2（12，13）10－4

勝馬の
紹 介

ソ ロ ル �
�
父 シンボリクリスエス �

�
母父 サンデーサイレンス デビュー 2012．10．28 東京10着（1位）

2010．3．29生 牡5黒鹿 母 ラバヤデール 母母 ニ キ ー ヤ 25戦7勝 賞金 175，035，000円
［他本会外：1戦0勝］

〔制裁〕 カチューシャ号の調教師角田晃一は，競走中に同馬の鞍が変位したことについて過怠金100，000円。
〔その他〕 カチューシャ号は，競走中に同馬の鞍が変位したため，「タイムオーバーによる出走制限」の適用を除外。
※出馬投票締切りの結果，一般事項Ⅴ－2により以下の4頭が出走できる馬とならなかった。
（非抽選馬） 4頭 アメリカンウィナー号・サトノプライマシー号・ダブルスター号・ツクバコガネオー号

20024 7月12日 晴 良 （27函館2）第2日 第12競走 ��1，800�
じま

か も め 島 特 別
発走16時05分 （芝・右）

牝，3歳以上，1，000万円以下；負担重量は，3歳52�4歳以上55�
賞 品

本 賞 15，000，000円 6，000，000円 3，800，000円 2，300，000円 1，500，000円
付 加 賞 175，000円 50，000円 25，000円 � コースレコード

中央レコード
1：46．0
1：43．9

良
良

55 ブランネージュ 牝4鹿 55 藤岡 康太 �社台レースホース藤岡 健一 安平 追分ファーム 480± 01：51．2 2．8�
66 ア カ ネ イ ロ 牝4栗 55 吉田 隼人 �キャロットファーム 清水 久詞 安平 ノーザンファーム 494＋ 41：51．3� 1．8�
33 ア ン レ ー ル 牝5鹿 55 柴山 雄一 �キャロットファーム 藤沢 和雄 安平 ノーザンファーム 470－ 4 〃 アタマ 11．0�
44 レイヌドネージュ 牝5鹿 55 松田 大作 �サンデーレーシング 菊沢 隆徳 安平 追分ファーム 494＋ 6 〃 ハナ 11．3�
11 ハ ツ ガ ツ オ 牝4鹿 55 古川 吉洋江川 伸夫氏 石栗 龍彦 新冠 川上牧場 504± 0 〃 クビ 6．8�
22 ミラクルラヴィ 牝5栗 55 勝浦 正樹藤田 在子氏 堀井 雅広 新冠 山岡牧場 484－ 21：51．61� 31．6	
77 タ プ ロ ー ム 牝5鹿 55 荻野 琢真清水 敏氏 南田美知雄 浦河 室田 千秋 524－101：51．92 99．9


（7頭）

売 得 金
単勝： 46，469，100円 複勝： 35，967，300円 枠連： 発売なし
馬連： 72，265，500円 馬単： 51，955，300円 ワイド： 28，281，700円
3連複： 68，939，700円 3連単： 255，110，900円 計： 558，989，500円

払戻金・
給付金

単 勝 � 280円 複 勝 � 130円 � 110円 枠 連 発売なし

馬 連 �� 220円 馬 単 �� 510円

ワ イ ド �� 130円 �� 260円 �� 240円

3 連 複 ��� 490円 3 連 単 ��� 1，880円

票 数

単勝票数 計 464691 的中 � 129574（2番人気）
複勝票数 計 359673 的中 � 97766（2番人気）� 137946（1番人気）
馬連票数 計 722655 的中 �� 253534（1番人気）
馬単票数 計 519553 的中 �� 76108（2番人気）
ワイド票数 計 282817 的中 �� 70269（1番人気）�� 22272（4番人気）�� 25010（3番人気）
3連複票数 計 689397 的中 ��� 104964（2番人気）
3連単票数 計2551109 的中 ��� 98268（6番人気）

ハロンタイム 13．0―12．1―12．9―13．2―12．8―12．6―12．2―11．1―11．3

通過タイム
200� 400� 600� 800� 1，000� 1，200� 1，400� 1，600�
13．0―25．1―38．0―51．2―1：04．0―1：16．6―1：28．8―1：39．9

コーナー
通過順位

「通過コーナー順 1→2→3→4」 上り4F47．2―3F34．6
1
3
1，5（2，3）－6（4，7）
1，5（2，3）4（7，6）

2
4
1，5，2，3（4，6）7
1（5，3）（2，4，6）7

勝馬の
紹 介

ブランネージュ �
�
父 シンボリクリスエス �

�
母父 フレンチデピュティ デビュー 2013．6．29 中京3着

2011．1．25生 牝4鹿 母 シナノネージュ 母母 コードネーム 17戦3勝 賞金 96，618，000円

３レース目



（27函館2）第2日 7月12日（日曜日） 晴 馬場 （芝Aコース）
（ダート）

良
良

競走回数 12回 出走頭数 136頭 本 賞
距離別出走奨励賞
内国産馬所有奨励賞
付 加 賞
出 走 奨 励 金
特 別 出 走 手 当
騎 乗 手 当
厩 務 員 手 当

189，250，000円
3，090，000円
8，000，000円
980，000円

15，640，000円
49，998，000円
3，536，000円
1，305，600円

勝馬投票券売得金
334，169，100円
458，451，100円
109，849，700円
628，075，100円
388，371，400円
320，428，600円
812，307，700円
1，615，866，800円

�
�
�
�
�
�
�
�

単 勝
複 勝
枠 連
普 通 馬 連
馬 単
ワイド【拡大馬連】
3 連 複
3 連 単
計 4，667，519，500円

総入場人員 7，468名 （有料入場人員 6，573名）
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